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Ata da 9ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

04/03/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle De Jesus Santos 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza, Sheyla Rose Costa Andrade. 

Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada com 

emendas. Sequenciando o Secretário de Defesa Social e Cidadania do município, sargento 

Iury Cardoso de Santana é convidado para compor a mesa. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao secretário de segurança o Sr. Iury Cardoso que cumprimenta a todos os presentes e 

agradece a oportunidade, o mesmo explana que está à disposição de todos, eu que fará o seu 

melhor ao município. Sequenciando é passada a palavra ao Vereador Gildo, que cumprimenta 

a todos e parabeniza o prefeito pela escolha de Secretário de Defesa Social e Cidadania, e 

relata que o mesmo conhece a situação atual da segurança do município, e se coloca à 

disposição do secretário de segurança. Sequenciando é passada a palavra a vereadora Sheyla 

que cumprimenta a todos os presentes, e dá as boas-vindas ao secretário, a mesma fala sobre 

alguns problemas em relação a poluição sonora causada por motos, e se disponibiliza ao 

secretário para o que precisar. Sequenciando é passada a palavra ao Vereador Pedro Mauro, 

que parabeniza e deseja uma boa gestão ao secretário de segurança e relata sobre a boa 

conduta do secretário. O mesmo explana sobre a volta as aulas e do problema de transporte. 

Sequenciando é passa a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e parabeniza o 

prefeito pela escolha de secretário de segurança, e relata sobre a boa postura do secretário 

escolhido. O mesmo pede ao secretário a reativação do conselho de segurança do município. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Jose Gonçalo que cumprimenta a todos e 

parabeniza o Secretário de Defesa Social e Cidadania e relata que já visualiza efeitos da boa 

gestão do secretário assim que assumiu, o mesmo se coloca à disposição e deseja uma boa 

gestão. Sequenciando é passada a palavra ao Vereador Alon que cumprimenta a todos os 

presentes e parabeniza o prefeito pela boa escolha de profissional para assumir a secretária de 

segurança e se coloca à disposição. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Marcio que 

cumprimenta a todos e parabeniza a atitude do prefeito pela boa escolha de secretário e deseja 

bons trabalhos ao mesmo, e deseja boa sorte em sua gestão. Sequenciando é passada a palavra 

a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e parabeniza o prefeito pela escolha e ao 

secretário, a mesma deseja uma boa gestão. Sequenciando o presidente parabeniza o 
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Secretário de Defesa Social e Cidadania. Sequenciando é lido o Projeto de Lei Nº 08/2021 de 

autoria do Vereador Gildo Moura, que estabelece as igrejas e templos religiosos de qualquer 

culto e as Comunidades Missionarias como atividade essencial no município de Santo Amaro 

das Brotas-SE. É entregue a cópia do Projeto de Lei Nº 08/2021 de autoria do Vereador Gildo 

Moura, para apreciação dos vereadores e das comissões permanentes. Sequenciando o 

presidente explana sobre a necessidade de analisar o projeto seguindo o regimento e com 

prazo necessário para análise. Houve inscrições ao público. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao Sr. Feitosa que relata sobre os problemas enfrentados pela comunidade localizada 

no recanto dos papagaios, o mesmo explana sobre a necessidade da regularização do povoado 

e que os moradores necessitam de um auxilio por parte do poder público, devido a carência 

extrema da comunidade.  Sequenciando é franqueada a palavra a Senhora Marcia que 

cumprimenta a todos os presentes, a mesma relata sobre sua dificuldade financeira, e o 

problema que vem passando com sua mãe, e relata o problema de mau atendimento que 

obteve na unidade básica de saúde. A mesma solicita que providencias sejam tomadas nos 

postos de saúde, para que hajam melhoras na unidade básica de saúde do município, e pede 

um atendimento mais humanizado. A mesma agradece a ajuda que obteve de alguns 

vereadores. Sequenciando o presidente explana sobre a importância de um atendimento mais 

humanizado nas unidades básicas de saúde. Sequenciando é passada a palavra ao senhor 

Fernando que cumprimento a todos e parabeniza o secretário de segurança, explana sobre 

alguns problemas de segurança e poluição sonora causada pelas motos no município. E 

explana sobre a importância da reativação do concelho de segurança do município. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Eiarle que explana sobre a reativação do 

concelho de segurança pública do município, é deixa em aberto aos vereadores as inscrições 

para a comissão de segurança. Sequenciando os vereadores discutem sobre as inscrições a 

comissão de segurança e definem quem fará parte da comissão de segurança do poder 

legislativo do município. Sequenciando é franqueada a palavra ao Senhor Kleber que faz um 

pedido aos vereadores solicitando um espaço para realizar alguns cursos profissionalizantes 

em parceria com o NAT, e pede que seja realizada com urgência uma limpeza no canal 

localizado no Povoado Aldeias. O presidente informa que algumas indicações a respeito já 

foram feitas.  É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Marcio que relata sobre alguns problemas na saúde pública do município, relata 

também a falta de algumas medicações nas farmácias das unidades básicas de saúde. E a 
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necessidade de colocar a saúde como prioridade no planejamento da gestão do poder 

executivo. Sequenciando o vereador Pedro solicita aparte, e relata que a assistente social está 

nas ruas trabalhando e que essa não é a realidade mencionada no momento. Sequenciando o 

vereador Marcio solicita a apresentação de documentos de comprovação de pelo menos uma 

sexta básica entregue pela atual gestão, e informa que as cobranças quem vem recebendo 

estão registradas para comprovação, e que fala com propriedade. O mesmo relata que ao seu 

ponto de vista vê a gestão protelar na solução dos problemas relatados. Expõe também seu 

repudio ao acontecimento relatado pela senhora Marcia, e solicita a apresentação de notas 

e/ou relatórios sobre a situação dos ônibus que transportará os estudantes e universitários até 

suas devidas instituições com segurança. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Gildo que cumprimenta a todos os presentes e relata sobre a situação e dificuldade dos 

moradores do Recanto dos Papagaios, e também o problema dos moradores localizados no 

loteamento Tubarão. Sequenciando o vereador Alon pede aparte e fala sobre as indicações 

que já fez em relação aos povoados. Sequenciando o vereador Gildo explana sobre alguns 

problemas na agencia dos correios, e que devido à redução de dias de funcionamento dos 

correios, está causando grandes problemas ao município. O mesmo solicita o apoio dos 

vereadores para a realização de um requerimento coletivo para uma solução a este problema. 

Sequenciando o vereador Eiarle solicita aparte e explana sobre a situação da agencia dos 

correios e algumas portarias realizadas pela empresa, como forma de combate ao COVID-19. 

Sequenciando o vereador Gildo, relata que a criação dessas portarias está prejudicando a 

população, já que a comunidade só possui um carteiro. E declara que providencias devem ser 

tomadas para resolver essa situação. O mesmo relata sobre o problema de mau atendimento na 

unidade básica de saúde mencionado pela senhora Marcia, e informa que não concorda com o 

mau atendimento ocorrido. E parabeniza o prefeito pela data confirmada para a inauguração 

do atendimento 24 (vinte e quatro) horas do posto de saúde. Sequenciando é franqueada a 

palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e fala sobre alguns 

problemas citados em relação a cargos. Sequenciando o vereador Marcio solicita aparte e 

esclarece sobre o funcionamento de cargos políticos. Sequenciando a vereadora Sheyla 

explana a necessidade de um atendimento humanizado na área da saúde e deixa explicita sua 

solidariedade ao problema relatado pela senhora Marcia. A mesma também relata sobre sua 

experiência em gestões que já fez parte, e explana sobre questões burocráticas que toda gestão 

enfrenta, faz também esclarecimentos sobre questões ligadas a secretária de educação. 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DAS BROTAS - SE 
 

CNPJ – 32.759.037/0001-94, PRAÇA CORONEL JACINTO RIBEIRO, nº 178, CENTRO, SANTO 

AMARO DAS BROTAS/SE, CEP: 49180000  

  

 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que fala sobre a falta de alimentação 

do Portal da transparência da prefeitura, e explana sobre a ânsia da população em relação a 

área da saúde, e não concorda com maus tratos nas unidades básicas, solicitando que todas as 

secretárias possuam um atendimento mais humanizado. O mesmo parabeniza o guarda 

municipal Senhor Fernando, e explica sobre algumas dificuldades que o mesmo passa. O 

vereador relata também sobre a possibilidade de trazer ao município câmaras de vigilância 

para ajudar na segurança do município. Fala também da falta de medicamentos nas unidades 

de saúde, e do problema de iluminação pública. O mesmo faz também a cobrança ao líder do 

prefeito sobre uma posição em relação aos animais de rua e ao requerimento Nº01/2021 que 

ainda não foi cumprido. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que fala 

sobre o cumprimento da resolução de algumas indicações realizadas, e sobre as visitas que fez 

a algumas secretarias e setores do poder executivo. Fala também sobre alguns projetos de lei, 

e sobre a forma de escolha e de realização de alguns processos seletivos. Sequenciando o 

vereador Eiarle pede aparte, e fala sobre alguns erros de ajustamento de conduta de gestões 

passadas na forma de avaliação de currículos, e o funcionamento de processos seletivos. 

Sequenciando os vereadores discutem sobre as formas de contratação e o funcionamento dos 

processos seletivos e sobre a mão de obra encontrada em nosso município. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Alon que parabeniza a senhora Marcia em ter relatado sua 

situação e informa que não é aceitável mau atendimento na saúde, e relata a necessidade de 

um bom atendimento e humanizado. E fala também sobre os problemas que os moradores dos 

povoados e cidade vem passando com a diminuição de dias de atendimento dos correios. 

Sequenciando o presidente expressa a importância de todos seguirem o regimento desta casa. 

Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara encerrada a sessão; da qual para 

constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 
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Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ata para que conste o nome dos vereadores que 

fazem parte da comissão de segurança. Os representantes que compões a comissão de 

segurança, são eles, o vereador Eiarle, Pedro, Alon, Marcio e Sheyla. 

Bem como o mesmo faz cobrança ao líder do prefeito sobre as condições dos animais de rua, 

para que a prefeitura indique um local como abrigo, para que possa receber emendas para o 

abrigo de reabilitação aos animais de rua. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 

 


